## 令和元年度「東和よいこ劇場」の開催について

東和銀行(頭取 吉永 國光)は、「東和よいこ劇場」を下記の通り開催いたしますのでお知らせいたします。

「東和よいこ劇場」は、当行の社会貢献活動の一環として平成3年から継続して実施して おります。国内や海外でも活躍されている「劇団角笛」による色鮮やかな「影絵劇」は、小 さなお子様から大人の方まで楽しんでいただいております。

東和銀行は、これからも地域の皆さまに喜んでいただける各種文化活動に対し、積極的に 取り組んで行きたいと考えています。

記

## 【実施概要】

- 1. 日時 令和元年 10 月 12 日(土) 午後 1 時 30 分開場 午後 2 時開演
- 2. 場所 藤岡市みかぼみらい館 (群馬県)・大ホール 藤岡市藤岡 2728
- 3. 内容 東和よいこ劇場 (角笛シルエット劇場) 「花さき山」 「つのぶえのうた」
- 4. 入場料 無料 (なお、メール申込が必要です)
- 5. 主催者 東和銀行

以上

第46回公演

## 東和よりこ劇場

~劇団角笛による色鮮やかな影絵劇~

この度、東和銀行は、藤岡市でお子さま向けの影絵劇「東和よいこ劇場」を開催させていただくこととなりました。これは当行の文化活動の一環として、子供たちの心豊かな成長を願い開催するものです。

伝統的な影絵を劇場用にアレンジした色鮮やかでファンタジックな世界を是非ご家族一緒 にお楽しみ下さいますようご案内申し上げます。

## 演目 花さき山 つのぶえのうた

主催 東和銀行

後援 藤岡市教育委員会

日程:令和元年10月12日(土) 会場:藤岡市みかぼみらい館

開場:13時30分 公演:14時~15時

入場無料 ※ メールにて申込が必要です。

yoiko@towabank.co.jp または Q Rコードよりお申込下さい。 代表者の方が、申込人数(乳幼児を含みます)のみを入力し、送信下さい。 来場人数を確認いたしますので、お名前、ご住所等の個人情報は不要です。 後日、お申込をいただいたアドレスに、ご案内を返信いたします。



申込用アドレフ

なお、ご案内は当行ホームページでもご覧いただけます。

お問い合せ先 東和銀行 藤岡支店 0274-22-1431



東和銀行 よいこ劇場

